

RETIFICAÇÃO 001 - EDITAL N. 15/2025/DAC

PROCESSO Nº 23106.071561/2025-77

**EDITAL PARA INCLUSÃO NOS PROGRAMAS AUXÍLIO SOCIOECONÔMICO,
MORADIA ESTUDANTIL DA GRADUAÇÃO MODALIDADE PECÚNIA, AUXÍLIO
TRANSPORTE E AUXÍLIO CRECHE**

O DECANATO DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS torna pública a retificação do Edital que visa à seleção de estudantes de graduação em situação de vulnerabilidade socioeconômica para fins de inclusão nos Programas Auxílio Socioeconômico (PASE), Moradia Estudantil da Graduação - modalidade pecúnia (PME-G/P), Auxílio Transporte (PAT) e Auxílio Creche (PACreche).

RETIFICAÇÃO**Onde se lê:**

6.1. O presente edital observa o seguinte cronograma:

| ETAPA | PERÍODO |
|----------------------|-------------------------|
| Inscrição | 18/08/2025 a 1º/09/2025 |
| Resultado Preliminar | 5/09/2025 |
| Recurso | 8/09/2025 a 9/09/2025 |
| Resultado Final | 15/09/2025 |

Leia-se:

6.1. O presente edital observa o seguinte cronograma:

| ETAPA | PERÍODO |
|----------------------|--------------------------------|
| Inscrição | 18/08/2025 a 1º/09/2025 |
| Resultado Preliminar | 03/10/2025 |
| Recurso | 04/10/2025 a 07/10/2025 |
| Resultado Final | até 10/10/2025 |



Documento assinado eletronicamente por **Camila Alves Arede, Decano(a) de Assuntos Comunitários**, em 03/10/2025, às 11:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **13198183** e o código CRC **7514286E**.

Referência: Processo nº 23106.071561/2025-77

SEI nº 13198183